[plaats], [datum]
Betreft: Nieuwe tarieven 2023
Geachte relatie,

We zijn blij met u als klant en dankbaar voor uw loyaliteit aan ons bedrijf. 

Geruime tijd hebben wij onze prijzen stabiel kunnen houden. Echter zien wij ons genoodzaakt de prijzen per 1 januari 2023 te verhogen. Dit als gevolg van inflatie en daarmee samenhangende kostenverhogende factoren. Als versspecialist hebben wij te maken met fors toegenomen energiekosten, waarvoor we van de overheid geen passende ondernemerscompensatie krijgen. Daarnaast zijn ook de kosten van overige huisvesting, vervoer, lonen en inkoop fors toegenomen.
Vanaf 1 januari 2023 zullen onze prijzen met xxx% worden verhoogd. Alleen door deze prijsstijging kunnen wij de best mogelijke kwaliteit blijven waarborgen. Met de verhoging van dit percentage volgen we (of wijken we af van) het advies van onze brancheorganisatie Ambachtelijke Versdetailhandel Nederland (AVN), die (op basis van het CPI november 2022) adviseert de prijzen voor 2023 met 11,2% te verhogen. 
Wij gaan ervan uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en danken u voor uw begrip. Hopelijk kunnen we u ook volgend jaar weer voorzien van onze lekkere, verse en gezonde producten.  
Met vriendelijke groet,

[naam winkel]
